

“当评委”成众多女星第二职业
看看她们如何 HOLD 住全场

哪个女评委没两把刷子

小章导师如何 HOLD 住全场

本月19日,《中国最强音》即将播出。针对章子怡担任导师一事,近日那英口无遮拦“放大炮”,直言章子怡隔行如隔山,带不出冠军,章子怡能否胜任评委的争议声再度四起。章子怡能不能胜任评委,观众大可拭目以待。章子怡不妨多向前辈学习,很多女星就找准了自己特色,将撒手铜使得游刃有余,做评委做得风生水起。谦虚地表示“有质疑才会有进步”的小章,不要忘了有学习才会有进步哦!



记者大胆猜测小章导师可以hold住全场的四招撒手铜。
话题制造者:最近章子怡与撒贝宁的绯闻传得火热,小章如果能像小撒那样放得开,可以接受就此话题被时不时调侃一下的话,那可是能给节目增添不少欢乐的花絮。另外,作为评委中唯一的女性,时不时卖个萌、撒个娇和三个男导师开开玩笑,也可以为节目增加话题。

加入国际视野:“国际章”在国外摸爬滚打不少年,国外演艺界的是是非非也耳闻目睹了不少,相信对国外的选秀节目也有一定认识。如果能在《中国最强音》中加入一些国际元素,从国际视野出发作出点评,不失为吸引眼球的一条妙招。

形体塑造师:唱歌是一门综合艺术,台风、表情、形体都很重要。章子怡8岁就开始学舞蹈,既有舞蹈底子又有舞台表演经验的她,不妨在形体塑造方面秀秀专业。

煲心灵鸡汤:章子怡自出道以来一直负面新闻缠身,如何修炼一颗强大的心,如何迎头面对扑面而来的各种污水,相信她自有一套心得和方法。所以当选手紧张、失落、脆弱时,小章不妨煲上一锅心灵鸡汤,用亲身经历鼓励选手:再大的困难也能度过,加油!

那英

撒手铜:一流唱功,二劲十足

那英在去年《中国好声音》中担任评委,人气暴涨,最后带出个冠军来,其一流的专业水准自不必说。更重要的是节目中的她的真性情展露无遗,直爽真实,敢爱敢恨,透着一股二劲的感性,让观众见识到一个不一样的那英。情到浓处,她脱了鞋就跑到台上和学员一起边唱边跳。甚至当媒体评审团与自己意见不一致时,她还当众生气。以往习惯了看电视上的评委居高临下对选手品头论足的观众,不觉得耳目一新。

有网友评价,“那英的傻大姐个性得到充分体现,节目中听到入迷处,马上想和场上演唱者私奔的表情经常出现,傻得可爱的那大姐能走到今天确实有其独到之处”。

刘晓庆

撒手铜:八卦到底,不老传说

刘晓庆评委当得可是不亦乐乎,一口气在湖南卫视《女人如歌》、央视《谢天谢地你来了》、天津卫视《王者归来》中担任评委。刘晓庆当评委另辟蹊径——那就是八卦到底。

在湖南卫视《女人如歌》节目中,她俨然一位八卦王,负责为观众挖掘参赛者背后的故事,不过因为尺度大让观众惊叹连连,连主持人朱丹也打趣“晓庆姐你要当娱乐记者吗”?在天津卫视《王者归来》当评委时,刘晓庆延续八卦风格,不断询问参赛者是否为情侣关系、有无可能发展等,不少观众吐槽“有种街道大妈要给介绍对象的架势”。

除了八卦,不老传说也是她的撒手铜。邀请她担任评委的节目,无一例外把“不老神话”、“青春不改”作为噱头。看过《女人如歌》的观众惊叹,“这都快60岁的人了,咋就不老呢?”



伊能静

撒手铜:知性温婉,全民女神

2006年,伊能静担任《加油!好男儿》的决赛总评委。在点评台上,她会与选手一起落泪,也会理智地提醒选手眼泪已经不够,真挚的表现才是根本,其知性与感性兼具的形象深深地印在观众的脑海中。

2010年7月,伊能静担任东方卫视《中国达人秀》的评委。观众称其风度优雅,对选手极具亲和力和爱心。举手投足皆显示出其良好的素养,有网友评价她:“激情饱满且童真稚趣,很有个性,她的身上尽除俗尘俗味,很难得,她才是真正女神。”

柯以敏

撒手铜:毫不留情,毒舌炮轰

柯以敏担任2005年“超级女声”的评委,因“毒舌”而人气暴涨。在选秀过程中,柯以敏对选手的点评毫不留情,曾多次骂哭参赛者,观众称其“霸道尖刻”。她直言张靓颖“奇怪你为什么放不开呢,是不是病了”?甚至还炮轰说“凉粉都说张靓颖英文歌唱得好,这只能算是鹦鹉学舌”,引来无数张靓颖粉丝的声讨。

在两年后的另一档选秀节目上,担任评委的柯以敏继续尖刻地批评选手,言语到位,直言不讳,为人刻薄是观众对她最大的诟病,毒舌的标签也成了她挥之不去的符号。(武晚)

《意外的恋爱时光》首曝预告

房祖名郭采洁“释放野性”

由房祖名、郭采洁联袂主演的清新“甜品”爱情电影《意外的恋爱时光》定档5月3日上映。除延续首款海报“囡爱”之风外,特意挑选的“2013.5.3”上映日期,描绘谐音“爱你一生勿散”的浪漫愿景。房祖名郭采洁突破以往文艺印象,饰演一对“囡囡有情人”,流落荒山野岭之间。

甜美教主郭采洁踏回途“释放野性”

在曝光的首支预告片中,甜美教主郭采洁意外与房祖名踏上一段奇妙回途,而她并未预知到,这是一场“多灾多难”的旅程的开始。预告片中,两人“意外”丛生,囡事不断,争吵打斗业已不够,溺水吐火更是平常,颇受“倒霉爱

神”垂青,而房祖名扮演的拖后腿不靠谱青年,种种囡事也令郭采洁甜美不再,暴走频生,在“甜美教主”淑女外衣之下,显露出“释放野性”的娇蛮可爱一面。房祖名也爆料:“你别看她是个温柔小女生,其实打起人来力气还蛮大,惹到她很凶的”,话语未落地,旁边的郭采洁拳头又挟风而至,可见这段意外的恋爱时光确实“释放”了不少甜美教主内在“野性”。

被解释“旅行的意义”却勘破“爱情的真谛”

预告片中,路程伊始,房祖名和郭采洁便互相相嘲热讽、针锋相对,郭采洁更是遭遇文艺猥琐男“被解释”什么

叫作“旅行的意义”,而在一路追寻的“旅行意义”中,身后的房祖名也在点点滴滴中展现出笨笨的“边走边爱”,郭采洁也在这样看似笨拙的细节中逐渐感悟到真爱的本相。从“你是白痴吗”、“不要再让我看到你”的指责愤怒到“每个女生心里,都渴望能一辈子像这样,被一个人注视着”的温暖期许,两人一点点将各自深深隐藏的内心世界袒露给对方。

爱很简单,但面对爱情,每个人要作出选择却不那么简单。在现实与那份短暂却热烈的情感之间,两人都将作出自己的选择,2013年5月3日,跟随房祖名和郭采洁一起“爱你一生勿散”,共享清新“甜品”爱情真谛。

电影《意外的恋爱时光》由中央新影集团、山东鲁商传媒集团联合出品,新锐导演黎志拍摄,“台湾电影教母”焦雄屏监制,房祖名、郭采洁带着一股青春浪漫的旋风约定在“勿散日”牵手席卷大陆。(本报记者 李小然)

全国连锁 KTV 行业明星品牌

想唱歌 就去畅歌

郑重承诺:酒水假一瓶,赔万元

为广大消费者营造一个有序的酒水消费环境,同时也为了KTV行业能够健康有序的发展,自2005年开店以来,畅歌KTV一直实践着对“酒水百分之百正品”的承诺,如果消费者发现在KTV内有一瓶假酒,畅歌KTV敢于作出“发现假酒一瓶,赔偿万元”的承诺。

畅歌KTV所涉及的酒水包括啤酒、红酒、以及各类洋酒。畅歌KTV依托畅歌集团15家品牌门店的集团优势,专门设置酒水采购部为集团下各个门店统一采购。集团和喜力、嘉士伯、芝华士、皇家礼炮等多家啤酒、洋酒厂商建立合作管理,统购统销,从酒水进货源头上保证了酒水百分之百正品。为了抵制市场上的假酒,畅歌KTV还联合各酒类厂商合作回收空瓶。

为了让消费者能更放心地享用优质的洋酒产品,畅歌KTV积极地推广宣传洋酒厂商的各种防伪识别办法,例如通过滴水退色、荧光和烫金反光等最新防伪技术,进一步帮助消费者识别真正的洋酒产品。

畅歌地址:滨河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)
畅歌电话:114 转畅歌 KTV 6580111/6580222